



Wrocław, 20.11.2024r

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Gminy Miejskiej Przeworsk wraz z jednostkami organizacyjnymi.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

NR258/2024/Przeworsk

Działając w imieniu i na rzecz Gminy Miejskiej Przeworsk na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ:

Pytanie:54

Prosimy o przesunięcie Klauzuli odstąpienia od obowiązku odtworzenia mienia do klauzul fakultatywnych – brak zgody może skutkować brakiem możliwości przedstawienia oferty

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Jednocześnie zmianie ulega załącznik nr 2-formularz ofertowy. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie:74

Prosimy o potwierdzenie, że zmiany umowy o których mowa w §4 wzoru umowy wymagają zgody Zamawiającego i Wykonawcy i wymagają formy pisemnej.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 22.11.2024 r

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na przesunięcie terminu składania ofert na 25.11.2024r. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Sebastian Pasternak